Oépa 5:  Anavtiote Twoté () f Addoc (A) otoug tapuxdte wyuptouolc:
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Xo B X = f(X) D F(X) v f ouveyh.

Ta cOvoha Borel tou R nopdyovton xon omo ta apriuricua utoctvora wou R.
Sivoha Yetxol pétpou Lebesgue eivar onwobrinote unepapriurotuo.

Kéde anh tuyoia petoBhnt eivor petprion.

Bivor odOvoroy X+ = X~ ye mdavémra 1.

Yeopnua Kuptopymuévne Soyduong = dedpnua dpoypévng Loyxhong.

Mio oyt wohoudia T.u. éxer uacohoudia U GUYXAIVEL XUTd XOTAVOUT.

:+ To othprypa wog Slomprtic Tuyaiag petofnTic eivor aprdufowo chvoho.

Trdpyouv apriurowo civoka Tou dev eivar oThptypa xdnotag tuyaiog petoBintic.
LOyxhon xatd xatavopr = olyxhon oty onocdfrote tdEng.

Mio axohoudia T.u. ou ouyxhiver TApeE, GUYXAver xor xatd mdavéTnTo.

H axohowdia n~N(0, 1) cuyxhiver acdevic.

H axohoudia twv exguhiopévey Ty, (—1)" eivar oguyth.

Av (4,) gdivousa axohovdia uetpnoipev cuvéhey, téte limsup A, = liminf A,,.
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15.6 'Eotw (X,)=1 aveSopmTec KoL LOOVOUES TUYULES LETUPANTES DOTE 1) YUPUKTIPLOTIKY] GuvipTnon ¢ e X
va elvat dwegopioun] oto 0 kat ¢'(0) = ja o koo a € B T wéle n € BT, Oétovue S, = X+ Xp +--- + X,

Na oerydel ot
S

Katd mOavoOTTe yLa n — oo,




Ocua 1. (20 Bapol) Eotw (Xp)n>1 axohouviia aveZdpTtntwy 106vopmy Tuyaley YEToBAnToY de Tiwéc

ato R yix 11¢ onolec €youpe 611 yio xdde x > 10 woyde

] 1
Ny ) >
P(Xi1>2)2 7

Na devylel 6w pe mdavémra 1 woyder limy, 0 X, /n? > 1.
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2. (20 BaBpot) 'Eotm X tuyaie petafinm] ue ouvapt)on kotavon|g F yua mv omola yvopilovue

Flx) = {% VX avaxe [0,1),
%

L avxe (1,2).
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() Na tpogdroplototv ov tnég F(—1), F(1), F(3).
(p) Na mpocdiopiototv ot mbavomres P(X < 1), P(X = 1),P(0.25 < X < 1.5).
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6. (20 BaOuot) Xapakmplote ka0 plo amd ¢ Tapakdtm TpoTdoels wg owot 1) Aabog.
(a) Av lim,,_,, E|X,| = 0, t0te X, A0 (o0yKhion Katd mbavotta).
(B) Av EX = oo, tote P(X = o0) > 0.
(V) AvEX = oo tote E(X™) < 0.
(0) Av ¢y (r) = 1 yia x@be 1 € R, tote vrdipyer c € R wote P(X = ¢) = L.
(2) Av My(1) = My(r) yia k@0 1 € B, 1618 0L X, Y €x0vv Ty (OL10 Katavou).
[ TG 0WOTEG dMOTE ETUYELPNILAL, VIO TLE AADOG dDOTE UVTLITUPUOELYLLAL.
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5. (15 BaBpol) (o) 'Eotw X toyaio petafinm] ue katavour] Poisson(A), dmou A € (0, o0) dedopévn)
otaBepd. No vohoyLoTel 1) yopaKTpLotikl] ouvaption me X.

(B) 'Eotw X, ¥ aveZdptntec KoL 1oovopes tuyaies petafintéc mote ) X + ¥ va éyermy Katavoun)
Poisson(1). Ti katavow| axkorovbel kabepia amo g X. Y;
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10.14 "Eotw X, Y aveEdptnreg toyaieg uetafintég ne tnég oto B Na derylel om
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5.22 (Arvjuuna Scheffe) Eotw (X, A, p) 10pog pétpov, Ko (fyluer+ akorovlic cuvaptioenv oote f, : X — [0, c0)
Kol [ Jfadp < coyia kG0e n. TmoOtovue 0T liMy—o fr = f 0300V mavTol Kol f fdp < eo. Nou dery0el o

lim jl_,ﬁ, — fldu=0 & lim I frdu= j fdu.
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12.11 'Eotw (X,)ne1 aveEGpmteg ko todvoueg tugaieg petafinréc ne E X (| < co. Na deiyOel 6t S,/n — E(X)
otov L.

[YrddeEn: Arjpuer Scheffe.]
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